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CAMPEONATO 

 

 

 

PARTIDOS A DISPUTARSE EN EL PARQUE OLÍMPICO, DOMINGO 22 DE JUNIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODIFICACIONES DE FIXTURE 

            ENCUENTROS TELEVISADOS POR  
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Se informan los partidos que se disputarán en horarios invertidos. 

Intermedia 09:0 hs - Primera 10:30 hs 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDOS CON HORARIO INVERTIDOS 

COPA BUENOS AIRES – 8VOS DE FINAL 
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TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

      

Buenos Aires, 17 de junio de 2025 

 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 

 
Expte  120-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 31-may-25 

Nº de Partido: 2025-133-1-10-4 

Equipos: A. C. BRANDSEN A vs U. LA PLATA B 

Sector: Damas 

División: Cuarta Campeonato C1 

Jugadora: DEAMBROSI, Silvana (A.C. Brandsen) 

 

RESOLUCION 

I.- De acuerdo con las constancias del expediente se RESUELVE:  

1) IMPONER la sanción de AMONESTACION a la jueza de mesa Albertina Erra del club 

A.C. Brandsen (arts. 44 y 82 de las NFTD);  

2) IMPONER la sanción de AMONESTACION a la jueza de mesa Andrea Soledad Collazo 

de club Universitario de La Plata (arts. 44 y 82 de las NFTD). 

 
 

Expte  134-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 07-jun-25 

Nº de Partido: 2025-134-1-11-2 

Equipos: SANTA ANGELA A vs BANCO NACION B 

Sector: Damas 

División: Cuarta Campeonato C2 

Jugadora: PIWOWARSKI ROZA, Maia (Bco. Nación) 

 

RESOLUCION 

Las presentes actuaciones reconocen su génesis en el informe remitido por la Secretaría de 

la Asociación en donde manifiestan lo siguiente:  

“Se informa que, según se desprende de la planilla de juego, la jugadora N° legajo: 39415 

Piwowarski Nadia DNI 27.860.991, ha participado en el encuentro de División 4ta. “C2” 

entre S. Angela “A” vs B.  Nación “B”, no teniendo aprobado por el delegado el APTO 

MEDICO correspondiente. (Art.05.01 Boletín “A” /25)”. (textual). 

A su vez, en la planilla del encuentro de referencia, en el casillero de “observaciones” los 

jueces de mesa informaron que ““El equipo visitante incorporo a la jugadora Piwowarski 

Nadia DNI 27860991 Camiseta N°5 que no figura en planilla y recibió una tarjeta verde” 

(textual). 
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Es decir, que a pesar de que no estaba en el sistema “cronus”, por no tener el 

correspondiente “apto médico” la jugadora Piwowarski participó del partido que nos ocupa. 

Con lo cual, se ha comprobado en autos la incorrecta inclusión de la jugadora de mención 

del club Banco Nación “B”, pues la misma no poseía el apto médico correspondiente. 

De tal manera que se deben aplican en la especie los artículos 77, 78, 79 inciso “e” de las 

NFTD y 05.01 Boletín “A” /25. 

Por lo expuesto se RESUELVE:  

I.- Dar por perdido al club Banco Nación “B” el partido disputado contra el club Santa 

Ángela "A", damas, cuarta división "C-2" (art. 77, 78 y 79 de las NFTD);  

II.- El resultado del partido de referencia se considerará de tres (3) a cero (0) en favor del 

club Santa Ángela "A" (art. 77, párrafo segundo de las NFTD);  

III.- De acuerdo con las circunstancias del caso, se llama a presentar descargo por escrito a 

la jueza de mesa del partido de referencia Melina Valdés (art. 14 de las NFTD). 

 
 

Expte  135-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 07-jun-25 

Nº de Partido: 2025-30-1-11-5 

Equipos: MUN. F. VARELA A vs SAN LUIS B 

Sector: Damas 

División: Intermedia Campeonato D1 

Jugadora: ANACLETO, Isabella (San Luis) 

 

RESOLUCION 

Atento a lo informado por los árbitros del partido de referencia se procede al inmediato 

ARCHIVO de las actuaciones. 

 
 

Expte  136-25    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 08-jun-25 

Nº de Partido: 2025-160-1-11-6 

Equipos: DUCILO A vs SAN FERNANDO B 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato A 

Otros: MOREIRA, Pablo Javier (DT-Ducilo) 

 

RESOLUCION 

De acuerdo a las constancias reunidas en el presente expediente, más el reconocimiento 

efectuado por el Sr. Pablo Javier Moreira que efectivamente participó como director técnico 

en el partido de referencia, nos encontramos ante una nueva irregularidad administrativa 

idéntica a la ventilada en el expediente 122-25 a cuyos fundamentos nos remitos por estrictas 

cuestiones de brevedad. 
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El tribunal toma en cuenta, no solo el reconocimiento efectuado por el Sr. Moreira, sino que 

también su predisposición a que en el futuro no cometa las mismas acciones.   

1) IMPONER la sanción de SUSPENSION por UNA (1) fecha al director técnico Pablo 

Javier Moreira del club Ducilo “A”, caballeros, primera división “A”, la que se acumulará 

a las que le falte cumplir (arts. 48 y 82 de las NFTD). 

 
 

Expte  137-25    Informe: NOVERA, Leonel Víctor 

Fecha: 14-jun-25 

Nº de Partido: 2025-8-1-8-7 

Equipos: LICEO NAVAL A vs OLIVOS A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato B 

Otros: DUBARRY BENETTI, Gaspar (AC-Olivos) 

 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el 

ayudante de campo Gaspar Dubarry Benetti, el Tribunal entiende que nos encontramos ante 

conductas que deben ser enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a 

conmover lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-. 

Sin embargo, debemos destacar el reconocimiento efectuado por el nombrado y el 

arrepentimiento mostrado por su incorrecta actitud.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al ayudante de campo Gaspar 

Dubarry Benetti del club Olivos R.C. "A", damas, primera división “B” (arts. 48 y 65 de las 

NFTD). 

 
 

Expte  138-25    Informe: POMPILIO, Marco Augusto 

Fecha: 14-jun-25 

Nº de Partido: 2025-50-1-8-4 

Equipos: UNIV. BS. AS. A vs D.A.O.M. A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D4 

Jugadora: HERRERA BOQUIN, María Eugenia (D.A.O.M.) 

 

RESOLUCION 

A partir de las constancias existentes en el presente expediente se procede al ARCHIVO del 

mismo. 
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Expte  139-25    Informe: PEDICINO, Tomás 

Fecha: 14-jun-25 

Nº de Partido: 2025-36-1-8-2 

Equipos: EVERTON A vs ITALIANO B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D2 

Jugadora: VERA, Agustina (Everton) 

 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro del partido de referencia y el posterior descargo 

efectuado por la jugadora informada, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una 

conducta que merece la aplicación de una sanción.  

En este caso puntual, corresponde enmarcar la conducta llevada adelante por aquella en las 

previsiones del artículo 65 de las NFTD. 

Sin embargo, del análisis de las constancias del expediente, entendemos que la conducta en 

cuestión no resulta merecedora de una sanción más gravosa. 

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de AMONESTACION a la jugadora Agustina Vera del club 

Everton “A”, damas, primera división “D-2” (art. 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  140-25    Informe: BIANCHIOTTI, Graciela Alejandra 

Fecha: 14-jun-25 

Nº de Partido: 2025-50-1-8-4 

Equipos: UNIV. BS. AS. A vs D.A.O.M. A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D4 

Otros: MANGIONE, Tomás Martín (PF-D.A.O.M.) 

 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el 

preparador físico Tomas Martin Mangione, el Tribunal entiende que nos encontramos ante 

conductas que deben ser enmarcadas en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el informado no alcanza a 

conmover lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por TRES (3) fechas al preparador físico Tomás 

Martin Mangione del club D.A.O.M  “A”, damas, primera división “D-4” (arts. 48 y 65 de 

las NFTD). 
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Expte  141-25    Informe: RUIZ DIAZ, Esther Eunice 

Fecha: 14-jun-25 

Nº de Partido: 2025-71-1-8-5 

Equipos: CERRO PILAR A vs C.M. BELGRANO A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato E3 

Otros: LABATE, Alejandro Daniel (DT-C. M. Belgrano) 

 

RESOLUCION 

I.- Se le hace saber al Sr. Alejandro Daniel Labate que puede hacer el correspondiente 

descargo (art. 14 de las NFTD).  

II.- El mencionado D.T. se encuentra suspendido provisoriamente (art. 33 de las NFTD). 

III.- Se solicita a la Comisión de Campeonato que incorporen al expediente digital la planilla 

correspondiente al partido en donde se procedió a la expulsión de Labate. 

 
 

Expte  142-25    Informe: RODRIGUEZ, Laura Maribel 

Fecha: 15-jun-25 

Nº de Partido: 2025-229-1-8-3 

Equipos: CIUDAD B vs SAGLZ A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B2 

Jugador: PRIETO, Matías (SAGLZ) 

 

RESOLUCION 

En atención a lo descripto por el árbitro informante y el posterior descargo efectuado por el 

jugador informado, el Tribunal entiende que nos encontramos ante una conducta que debe 

ser enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el jugador no alcanza a 

conmover lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER la sanción de SUSPENSION por DOS (2) fechas al jugador Matías Prieto del 

club S.A.G.L.Z “A”, caballeros, primera división “B-2” (art. 65 de las NFTD). 

 
 

Expte  143-25    Informe: PAREDES, Norma Beatriz 

Fecha: 16-jun-25 

Nº de Partido: 2025-202-1-3-196 

Equipos: U. LA MATANZA A vs PORTEÑO A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D/E/F/G/METRO 

Otros: Público de U. La Matanza 
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RESOLUCION 

Hágase saber al delegado del club Universidad de La Matanza que puede presentar su 

descargo (art. 14 de las NFTD). 

 
 

Expte  144-25    Informe: PAREDES, Norma Beatriz 

Fecha: 16-jun-25 

Nº de Partido: 2025-202-1-3-196 

Equipos: U. LA MATANZA A vs PORTEÑO A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato D/E/F/G/METRO 

Otros: VALLAUD, Marcel (Público de U. La Matanza) 

 

RESOLUCION 

Hágase saber al delegado del club Universidad de La Matanza que puede presentar su descargo (art. 

14 de las NFTD). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Guillermo E. Friele 
Secretario Interino 

Nilda Urri 
Presidente Interina 
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ARTICULO 54 NFTD DOS (2) PARTIDOS 

 

Ficha: C 118649 Apellido y Nombre: LARRANDART, Lucas Ezequiel    

Club: G. Y ESGRIMA Cat: Intermedia Div: Campeonato Eq.: C 

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-176-1-3-7 30/03/2025 1C2 DUCILO - G. Y ESGRIMA  2  

2025-176-1-7-5 11/05/2025 1C2 BOCA JUNIORS - G. Y ESGRIMA 1 1  

2025-176-1-11-3 15/06/2025 1C2 Q.H.S. - G. Y ESGRIMA  1  

       

Ficha: C 132102 Apellido y Nombre: ALVAREZ, Pedro Ricardo    

Club: SAGLZ Cat: Primera Div: Campeonato Eq.: A 

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-229-1-5-2 13/04/2025 1B2 SAGLZ - EST. LA PLATA 1 1  

2025-229-1-6-4 27/04/2025 1B2 CERRO PILAR - SAGLZ  1  

2025-329-1-1-5 08/06/2025 1ITZ LANUS - SAGLZ  1  

2025-229-1-8-3 15/06/2025 1B2 CIUDAD - SAGLZ 1 1  

       

Ficha: D 67584 Apellido y Nombre: MONULLO, Brenda    

Club: COUNTRY B. PROV. Cat: Primera Div: Campeonato Eq.: A 

Código de Partido Día Torneo Partido V A R 

2025-71-1-1-5 15/03/2025 1E3 R. AVELLANEDA - COUNTRY B. PROV.  2  

2025-71-1-10-7 31/05/2025 1E3 DUCILO - COUNTRY B. PROV. 1 1  

2025-71-1-8-7 14/06/2025 1E3 COUNTRY B. PROV. - ITALIANO  1  

 

 

                                                                                
                         Néstor Burman                                                         Candelaria Moirano 
                                   Secretario                                                                                    Presidente 

 

COMPUTO DE TARJETAS – JUGADOR 


